sl dgloliagal] Ayl 2l 2 sg o

ylapd 330 A Al Aypae uilo gl 21 139
Jo¥1 Aabolal PSR R RPN
2019 sla 539 2Laid| gy s i

M 9 Glela 031524 Gl ) aale (& lid)

Oy (e gudagall aal UL o ped el e
Jg¥) £ g gal)

(i 04): Jo¥ cmpaill
2010 52003 ¢ Lo 358§ duadl ubiadl oro BYYT ol diny L) Aline selas JWl Jouzed! Jiag

L 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010
Xi Q‘}u«.” 5,5 1 2 3 4 5 6 7 8
Vi asindl 2 2,3 2,5 3 3,2 3,5 3,7 4,2

telaze olae 3 M (X, ¥i) Lol dlew Jio — 1

( sl syma e 23 10000 JSI 201 5 Jualyill spma e 1 cms_by,)
ke @ il Glead G Aassill daadll (gilus) ax — 2
(10‘1 Jl ol b g a) y=ax +b : sl alally (A) Hlax¥l cbius dslas azsl — 1 — 3
bl @lall 3 mdrad! Lis ol — o —
Giladl Jasedl Jpuast! Jlesiwly — 4
2019 w § dadgall aplpll yus — 71—
5L 120000 sl ol 2w gl oya lelaz) — o
(L8305) AL ¢y el

ln+2

U, = e2 PNV e 2,00 @ooue adlze (Up) (1

) Laas 5 Lol s by 2o (U)ot of o — 1=

(Un) adlall pi5 slas] ol — o —

o Saplaze (Up) 2l Ja — ¢z —

Vo =In(Up) ¢ bl IV e aaall (V) osuadl adluall juas (11

I Lo o Lsulad ngad by Al (V) 2dlisll of st — 1 —

Sh=Vo+ Vit AV el AN sl — o —

Pn == UO X U1 Xiiir e X Ul‘l—l teludln MYJ; wi -z~

3as.ency-education.com




(bl 04): I8 (sl
Slaady (e Lo Bpady Jlabsl e 4090 mal e 5, LU Apantl (o e Bl sla] (o
y o2l i cnbias a8 amalll JLLY1 0 8590 oof o 2alally 2ulaye 4y
o2l cnbias izl @ cpddl Jb¥1 o 75% ol
bl sda e Mabs Lilgdee Hluss
RECARSEES URYH N R VPRSI (RN SREES TRy N [y 7 (R R B (e ot
coldaacld 2aa1gL) N laxsyl B poidl — 1

0,06 sobuw VN M sosdl Jlaas! of gams — 2

czile a8 5 0L Llas sl Jalall 068 of Jleis! 52 b — 3

P(M) Jlas¥! muizul — 4

eile 05 Of Jlei>) ol (o)l lias e sl Jaball o Lde — 5

(i 07) 2l AV o el
fx) =x+1+In(x+1)—In(x+2) :5]—1, +of e 2,2l f U juas
(O,17) Loilmio talaia glae J gl gsiall @ Gl Llstes (Ce)

Lsontin Zo i)y o xl_i>r£11 f(X) cawri —1—1

lim £0) coant 2 £ = 2+ 1+ In (S ) ¢
lim F) oo 3 £ = x + 1+ 10 (S ) £ i = o=

oo e (Cp) gomiall Bile cjlie quizun Y = X + 1 52 alslall 93 (A) puazadl of oo — 71— 2
(A) B ylall puaraeld 2wl (Cp) ol Ly sl — 0 —
x? 4+ 3x+ 3 _
x+Dx+2)
et Jode US4 o, Pl clpad ol — o —

f (x) = €)1+ Kol el ce—1—3

X = 0 aadl we (T) Loleald slas st — 4

—% <o <05 s O Lplold sugsg dais § deolsall ssme Jol> alasy(Cp) @il o o — 5

P A suc K — 6

1K, +oo[ e Jti g () = In(x — K) il 2l Guls (x) = (x — K) In(x — K) — X : 211 of o —

11, +oof Jletl e f ol adsl dls cne —

(CO) émiti 5 (T) 5 () plessiall gt — 1 =7
X=13x=0,y =0 L¥slre @ olegaradl 5 (Cp) ol sumll oiadl ol o lua i —

3as.ency-education.com



Al £ gua gall
: (blai 04) Jg¥) i)
2015 52008 wlsiadl cn slatdl 5 s Lad, LysII § orma il slas &ewd JU Jouzd! Jiey

Ll 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015
! 4, X 0 1 2 3 4 5 6 7
Vi % ad 25,5 28,6 30 331 36,8 41 41,1 44,1

JAMA(Q.L’.A‘S Mi (Xi,yi).b.é_ﬂ‘a.)l_x.wdln_ 1

y=2,73x+ 25,47 : j¥8 X WYL Y I Ll Slall jlass¥) cudius Uslas Jaai — 2
2019 2 Lol § onma bl B! elpuas sale Jouadl s Jleazwly  — 1 —

(1072 gt ) ,i= {0,1234567} drive 2= In(y) pos—3

aleST @3 Aol 4859 e Jast — T

X; 0 7 2 3 4 5 6 7

N

i = In(yy)

(Xi,Z; ) awlasyl Al dbhuwgal) abadl glusl (X, Z) cae —
z=0,08x + 3,26 : 2 x ¥y Z I Lol Sl dl jla=¥) epdiue Uolas ol o — 1 — 4
(10_2 dl él-ﬁ-”)ﬁ-u) Louaead oy Ol olone By O ¥ = @ X €FY i izl
60% sl dud guaiio L 4l e lelam) — o
2019 2 LoglSdl § cnmear bl 2 a8 — 7
(Ll 05): AL g el
P N b sae S d2l e s Ug = 0 ¥ laiey 28,2l dpsaall 3l (Uy) oS

1
Un+1=ZUn-|'2

U23U1 u.l...\_z)\wi—l

8 £ £
U, < 3 P sae S d2T e a0l ar AL oy — 2
Fdiud 13k (Un) Al paad slesl us —

8
Vn=Un_§ :gnwfaau.:.dsk,\?i&» adyall 2l (Vn)USJJ—‘l-
Jo¥l o> 5 Loolal cnpad callny Ao Allaze (V) of s —

n Wy U, il @3 WLV, ST — o

Sn =U0+ U1 +"‘+Un : t}c.'zl‘ _A.w:-i—c
Pn =V0 XVl X oottt e e 0 X Vn RS ceusl — 2
3

3as.ency-education.com




(falii 04): il ¢ pall)

Ll J) ol aneltl dcbadl e hay oF dileg « Loty ey dels o]
(Bus) aslxll 5i (Velo) axlull & sl ] tameld Jas @lisy Jonias ooyl 1y
cgslel) J) 4885 00 58 deldl e Jad 35,5540 5 7 deledl e cudl o aesl 25
AL ALY g A8l 9 10 oy oLl 7 Al Jeatuy (o,all il
199. 4% ddy el gl § iy B lyadls Ligilal) J) Led tqm &1 LY 3
5% s s lia Jmy 2sslal ] tomall 2blnll b Joata @1 pL¥1 3

Lyl Jgumall asl e Lilgdie Lyl s

5 " ABLL g el dedsll " Bsls B " aahull e wesl deeddll " il Vg
"Ll ) e Jiay el diedddl "aisl> R
Ljlaie cMlais] by § Lansll p2ys — 1
(VA R) Jlis! couni — 2
R Jlis) sl — 3
(BN R) Juis! i — 4
ULl slr a3 05S5 of Jlei>] sale, e Lgiltd] ) wesi oy Lo pse g — S
(b5 07) : g A Cpall)
f(x) = (—4x2 +5)e™X+ 3 :,[0, +o| e 2s,all il f—
(O,17) Loilmio talaia wlas J gl Gsiall @ Gl Ldstes (Ce)
lwodia Al udy + o wae FUL &Ly sl — 1

f (x) = (4x> —8x —5)e™ P arge X i ode S ol e il o — 1T — 2

[0,8]ULatl e Lpnid Jsuz IS 5 A1 i olamil gl @3 (4% — 8X — 5) 5,La) upol — o —

(CH ol o,y = 3 aslall 93 cudtawall 1wl (Cp) 3 qaddl gl ol —

olally 8yade X dal zluY (DAoﬁlqs,.m) Ldaldl 2l 2 Oy e Oy = f g — 11
850 cnspame X 9

Sy Lo yiol Adnl ) 2a Llat (o 085 (&1 X Aaladl BeS ce — 1

3 ol o yiuol Audual Il ZaI 0S5 Ll (e &) aludl 5lude sa Lo — 2

Aol ) 2 Il el Wy 2 O 2l Kl ¢ o e — 3

Cr (0) =4 : gicale 13) k one o, Cp (%) = (4x% + 8x + 3)e ™ + 3xk : of gaxs

S & saasall ()

3as.ency-education.com



